






Frohmader Hildegard, Dipl.-Ing., Unternehmerin, Gemeinderatsmitglied, Ringheim 

Reinhold Dirk, selbstständiger Kaufmann, Gemeinderatsmitglied 

Mann Marius, Geschäftsführer, Gemeinderatsmitglied 

Heeg Carola, Sachbearbeiterin, Gemeinderatsmitglied 

Wahlvorschlag Nr. 02 Kennwort FREIE WÄHLER - Freie Wähler Aschaffenburg e.V. 

Der Wahlvorschlag hat keine Sitze erhalten 

Stimmen der Bewerber: 

Nr. (Familienname, Vorname, evll.2: Geburtsname und akademische Grade, Beruf oder Stand, evtl.21: 
Geburtsjahr, kommunale Ehrenämter, sonstige Ämter, Gemeindeteil) 

Roßhirt Jörg, Kraftfahrzeugmeister, 2. Feuerwehrkommandant 

Heim Brigitte, Fachkauffrau Einkauf/Materialwirtschaft, 1. Bürgermeisterin, Kreisrätin 

Ries Norbert, selbstständiger Bilanzbuchhalter, Kreisrat 

Pistner Reiner, Altbürgermeister, Kreisrat 

Naumann Volker, Dipl.-Ing. (FH), Architekt, 3. Bürgermeister 

Feichtinger Paul, Gastronom, Gemeinderatsmitglied 

Wagner Maili, Gymnasiallehrerin, Gemeinderatsmitglied, Kreisrätin 

Schäfer Martin, Rentner, 2. Bürgermeister 

Ruhs Roland, selbstständiger Elektromeister, Gemeinderatsmitglied, Brücken 

Wissel Johannes, Versicherungsmakler, Gunzenbach 

Fleckenstein Wilhelm, Bauingenieur, 1. Bürgermeister 

Ritter Ralph, Betriebswirt, 3. Bürgermeister 

Dyroff Christopher, selbstständiger Land- und Forstwirt, Mensengesäß 

Rock Tanja, Rechtsanwältin, 3. Bürgermeisterin 

Berghäuser Nicolas, Bankbetriebswirt 

Herzog Jutta, Agrarbetriebswirtin, 3. Bürgermeisterin, Kreisrätin 

Neßwald Dennis, 1. Bürgermeister, Kreisrat 

Simon David, Maschinenbautechniker, Schimbom 

Rußmann Sandra, Dipl.-Handelslehrerin (Uni), 1. Bürgermeisterin 

Zieger Manfred, Landwirt, Gemeinderatsmitglied, Kreisrat 

Eisesser Timo, Technischer Betriebswirt, Feuerwehrkommandant 

Schneeweiß Benedikt, Holzwirt, Albstadt 

Muckenschnabl Jochen, Schichtführer - Leitstellendienst, Feuerwehrkommandant, 
Rückersbach 

Bauz Heike, Industriekauffrau, Stadtratsmitglied 

Spinnler Rudolf, Schreinermeister, 2. Bürgermeister 

Schuler Roland, Kriminalhauptkommissar a.D., 2. Bürgermeister, Ringheim 

Schönamsgruber Garsten, Air Traffic Service Operations Specialist 

Stenger Rüdiger, 1. Bürgermeister, Kreisrat 

Duttine Thomas, M.Eng., selbstständiger Elektroingenieur 

2 Falls dies auf Wunsch In den Stimmzettel aufgenommen wird 
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